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Tel. +385 52 255 931 / +385 52 255 932
Email. info@lagur-pinnanobilis.hr
OIB: 82942718413
INVITO AL LABORATORIO „POSSIBILITÀ DI APPLICAZIONE DI BUONE PRASSI NELLA GESTIONE DEL FONDALE MARINO NELLA BAIA DI ZAMBRATIA“

L'associazione del gruppo di azione costiera „Pinna nobilis“ (GAC) invita tutti i cittadini interessati, in particolare i rappresentanti del settore della pesca, appartenenti al territorio operativo del GAC – città di Buie, Cittanova e Umago, e comuni di Verteneglio, Grisignana e Portole – a partecipare al seminario “Possibilità di applicazione di buone prassi nella gestione del fondale marino nella baia di Zambratia“.
Il laboratorio e parte integrante del progetto pilota “Zona di gestione speciale nella baia di Zambratia (Umago)” che si svolge nel ambito della Misura III.1. “Supporto preparatorio”, ed e’ finanziato dal Unione Europea tramite il Fondo europeo per gli affari marittimi e la pesca. 

Il laboratorio “Possibilità di applicazione di buone prassi nella gestione del fondale nella baia di Zambratia” avrà luogo: 

il 23 marzo 2017
dalle ore 17:00
nel Municipio della Città di Umago
G. Garibaldi 6

Lo scopo del laboratorio è di presentare ai partecipanti gli esempi di buona prassi delle zone di gestione controllata nell’Unione Europea e Croazia, e in base delle informazioni apprese, incoraggiare un dibattito sulle possibilità di usufruire di una parte della baia di Zambratia nel modo di integrare le attività di pesca e attività ricreative – educative in un comune prodotto turistico. 

Il laboratorio è dedicato a tutti i cittadini interessati, in particolare ai rappresentanti del settore della pesca, ai rappresentanti delle associazioni e cooperative nel settore della pesca, ma anche ai rappresentanti del settore culturale, turistico e educativo nel territorio del GAC “Pinna nobilis”. 
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I temi trattati saranno i seguenti:
· Presentazione dell’iniziativa dell'Associazione degli amanti del mare e delle tradizioni culturali „Savudrijska batana – batana salvorina“. 

· Valorizzazione delle risorse naturali per valorizzare il territorio – esempi di buona prassi nell’Unione Europea.
· L’effetto della misura di protezione del fondale marino sulla popolazione ittica – esempi del Parco nazionale di Brioni e riserva speciale marina – Canale di Leme.
· Laboratorio a tema “Approccio condiviso nel concepire un permanente utilizzo della baia di Zambratia come nuovo prodotto turistico”


Coordinatore del laboratorio: Neven Iveša, laureato in Biologia. Lavora come Coordinatore dei progetti nella dita Eko-Adria d.o.o. e come responsabile della educazione nel Istituzione di educazione permanente Adria. 
Gost predavač: Roberto Odorico

La precedenza di partecipazione al seminario va data ai partecipanti che hanno inviato per primi l’ iscrizione, per tutti i partecipanti abbiamo riservato un piccolo regalo!

L’iscrizione e disponibile sul seguente link https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe63Bl4IBo_63wDE-NOXVdtFHtxKg4fYy3fHfPsXWv6NfZCLA/viewform?usp=sf_link
Nel caso non abbiate la connessione internet, potete fare l’iscrizione tramite i seguenti numeri telefonici: Isabela Knežević
Tel: 052 255 931
Cell: 098 99 44 399

La scadenza per l’iscrizione è il 21 marzo 2017.

In data 22 marzo 2017 a tutti gli interessati alla partecipazione verrà confermata l’iscrizione, e con essa gli sarà mandato il programma ufficiale del laboratorio.

Per ulteriori informazioni contattare:
Isabela Knežević
Tel: 052 255 931
Cell: 098 99 44 399
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